JoY (bl Juadll (ple/hlus) ) -Y bl (991 8Aa s

T WO | (A) 23563 ] SU)l el
(Buxy Ao Bylz)) 1 e o 5§ Aommmsall LY (b5 :dg¥ Il
DAY de oo (o —28 Sdall Lgd] (oxiz (1 SlaeYl Ole oo ()
i) douuall | d duawd)) Jdmall | €| Guded]dovouall daadall | b dowsuall
o) .
g;w el pladl (¥
5 d 5 c 3 b 3
3 3 5 5
%;.uu gl sl (Y
5 d 5 c 3 b 3
3 3 5 5
8V11 + 5vV11 = (8 + 5)V1I1 :§ dnpgall droldl Lo (¢
sl | d | Gy | c ] Aozl [ b | b |
2x+3)+52x — 1) el lawos (0
9x + 1 [ d | 12x + 2 | c | 12x + 11 | b | 12x + 1 |
s se Toae Yooy Gb e &1 (1
Vi1 | d | 1.25 [ c ] J49 b | ") |
Y ol dls a8Mal oda 38 13) o i @3 {(—1,5), (—1,3), (—2,3)} @8Madl (5o azgl (V
sewd 35} [d] @35  [c| dsecwd {-2-1} [b| b, {-2-2} |
f(=3) 42, f(x) = =3x — 5:0813] (A
14 | d | —4 | ¢ | —14 | b | 4 |
Dolmall Sl e (4
|2
|-4
b i [ d | ! Al [ c|  Gbdideadls [ b opdissaasedls |
[ 9ol Sl Asaall Gy yardl Bodatall AN o Tosr o) 3l Las 36T () -
G
—4 |0 8 [ 12x
| 12 AN
/s s
-3,x<-1 |d| —-x+7,x23 [c| —x,-1<x<3 |b| 3x,x<-1 |
L] Doleodl Sl (3 dlitae 451 ligbxal) GST() )
‘ 2
-2 |0 .‘), X
y<|x|-1 d|  y>x|+1 [ c| y<|x| -1 b|  y>Ix[+1 ]

y+3x: 5 :dJul ddMal) Jlxadl (\Y

Lol olacY) degazme | d | duddl dlac)l degaze | ¢ | dovouall slusYl degaza | b | daudall lusYl de g |

~ P 3x =y = =y + 3x 1 &byl Blall § Ledsciuall Aol (VY




MV aols [ d] ausdlawels [ ]| aeadliwels [ b | Judldwels [ a

y > 1 :3JW1 dlaal Gl Jwdl (1€

B d v c v b A a
4}, 2 2 | 13
'12 —2 Jol |2 [x —2 |0 x 2 [0 2
P i PR 5 2
—4s7-2 0 X \2 N | I J
NaEN \ [+ ]
Tl Jiad Y AW Ml 6T (VO
A d y c Y Y1 4 b y I a
1 o \ / [
\2 f\\ X \\ / N
“a] — X J
EEREED VN 1A o ¥
f’f/ \ / 2 g

VIOVAA LY Je LW x > 1,y <6,y = x — 2 1 W olobaedl plas pusssl (11
ol dabaie w9l OS] Aol

(1,6),(1,1),(80) |d | (0,0),(1,-1),(06) | c | (1,-1),(16),(86) | b| (00),(11),(86) |a

Zd“ﬁ::’n ‘o;\_@g‘éf(x’y) = x—yzULLU M‘M‘J—?‘ﬁi (\V

0 | d | 21 | ¢ | 9 | b | 2 | a
dabaiall oda 3 f(x, ) = x — y Ul (Syiuall dagdll azgl (VA
-9 | d | -5 | c | 0 | b | 3 | a
JWI pladl ko
y<-—-2x+3
y<x-—2

y = —3 400l Lolal! ko




